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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

ASSISTÊNCIA SOCIAL (CMAS) DE JUNDIAÍ - SP 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social - CMAS 
de Jundiaí/SP, realizada no dia 25 janeiro de 2016, às 17h35 min., na Sala de 
Reuniões da Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social - 
SEMADS, localizada na Rua Senador Fonseca, nº. 605 - Centro, nesta Cidade 
de Jundiaí, Estado de São Paulo, com a participação dos Conselheiros que 
assinaram o livro de presença nº 03 de reuniões do Conselho Municipal de 
Assistência Social, à fls. 04 verso. Justificaram a ausência os conselheiros: 
André Santos dos Anjos – suplente e Andrea Cristina Correa Aversano – titular. 
A reunião foi iniciada pela Senhora Presidente Joana de Cássia Prudêncio que 
apresentou a seguinte pauta: 01 – Deliberações: 1.1 – Aprovação da ata da 
reunião ordinária de 14 de dezembro de 2015; 1.2 – Comissão de Normas 
– Inscrição; 02 – Recomposição dos membros do Conselho – Sociedade 
Civil e Poder Público; 03 - Informes Gerais. Dando prosseguimento ao o 
item 01 Deliberações: 1.1 – Aprovação da ata da reunião ordinária de 14 de 
dezembro de 2015, sendo questionados aos conselheiros presentes sobre a 
leitura e se tinham algum apontamento de oposição à ata, não tendo nenhuma 
manifestação em contrário à mesma foi aprovada por unaminidade. Passando 
para o próximo item da pauta 1.2 – Comissão de Normas – Inscrição foi 
apresentado em forma de slides, em anexo, o parecer elaborado pela 
Comissão de Normas das seguintes entidades: ASSOCIAÇÃO DE 
DESENVOLVIMENTO SOCIAL – AGAPE a solicitação de inscrição no 
momento não foi deferida, a representante da Entidade foi chamada em 
reunião com a Comissão de Normas que lhe explicou o seguinte: as ações que 
executam são de caráter da saúde e não está Tipificada na Assistência Social, 
foi orientada sobre as legislações pertinentes e esclarecida que deverá 
proceder na alteração do Estatuto Social da Entidade a fim de readequação se 
assim o desejar. INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO EDUCACIONAL E 
ASSISTÊNCIA A INCLUSÃO SOCIAL – IDEIAIS o Projeto apresentado com 
características de ações esportivas. O projeto apresentado tem ações com as 
famílias dos adolescentes que serão atendidos e para iniciar as atividades eles 
realizam avaliação social dos atendidos. Desenvolve atividade com o Clube 
Nacional. Houve diálogos entre vários conselheiros argumentando sobre a 
possibilidade de deferimento ou indeferimento, se a há pertinência com as 
ações de Assistência Social; se deveria checar se há registro no Conselho do 
Esporte; a necessidade de não se cometer injustiças; como o Conselho poderia 
monitorar as ações da Entidade. Diante das ponderações, a Comissão que 
avaliou o projeto considerou a proposta do projeto bom para o município e 
propôs aprovação com monitoramento. Colocada em votação, foi aprovado por 
unaminidade com a observação de monitoramento. Após deliberação passou-
se para o item 02 – Recomposição dos membros do Conselho – 
Sociedade Civil e Poder Público a senhora Presidente e Diretora de Proteção 
Social Especial da Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento 
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Social – SEMADS coloca que os indicados para substituir os conselheiros do 
Órgão Gestor são: substituindo a conselheira suplente Sandra Aparecida Lopes 
de Camargo Borin a senhora Giany Aparecida Povoa; substituindo a 
conselheira suplente Adriana Serigati o senhor Denilson Ricardo André; 
substituindo a conselheira suplente Ana Paula do Nascimento Correia a 
senhora Odila Vieira Nunes, ficou decidido fazer um oficio para o órgão Gestor 
solicitando os nomes dos novos conselheiros. A recomposição dos usuários 
ficará para a nova eleição em Agosto. O Conselheiro Paulo de Tarso Hebling 
Meira propõe antecipação do calendário de agosto, não faz a recomposição e 
já aciona os serviços para a mobilização e preparação da nova eleição. 
Passando para o 03 - Informes Gerais 01- A conselheira Edilaine Cardoso 
Santos informou que houve uma Deliberação na Conferência Nacional de 
Assistência Social sobre a representação das Entidades na composição do 
Conselho. 02- A conselheira Lucinda Cantoni Lopes pediu informações sobre o 
CEU das ARTES, questionando  porque ainda não iniciaram as atividades. A 
conselheira e Diretora de Gestão Administrativa da Secretaria Municipal de 
Assistência e Desenvolvimento Social - SEMADS Fátima Aparecida Massucato 
Geraldo explicou que a obra foi aceita na quinta passada. No que compete a 
SEMADS a equipe do Centro de Referência Social – CRAS será de 
responsabilidade desta Secretaria. Tem que aguardar a última vistoria da Caixa 
Econômica para poder liberar a construção.  03- Haverá reunião com o Gestor 
dos Conselhos da SEMADS senhor Denilson Ricardo André no dia 28/01/2016, 
às 14:00 horas, quem irá participar será a Presidente Joana de Cássia 
Prudêncio e a Vice-Presidente Iracilda Rodrigues de Araújo de Souza.      Nada 
havendo mais a tratar, a senhora Presidente Joana de Cássia Prudêncio, 
declarou encerrada a presente reunião. Eu, Sonia Maria Ferraz, Assistente 
Social e "secretária ad hoc” __________ lavrei a presente ata que, depois de 
aprovada pela Assembleia, segue para assinatura da Presidente e demais 
conselheiros presentes. 

 
 
 
 

Joana de Cássia Prudêncio  
Presidente do CMAS – Jundiaí 

 
 
 

Conselheiros Presentes: 
 
Iracilda Rodrigues de Araújo e Souza _________________________________ 

Lucinda Cantoni Lopes ____________________________________________ 
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Laiza Evelin Costa Bissoli __________________________________________ 

Edilaine Cardoso Santos___________________________________________ 

Nilma Luzia da Silva Caldeira ______________________________________ 

Claudia Pereira Bento _____________________________________________ 

Célia Regina Testa________________________________________________ 

Fátima Aparecida Massucato Geraldo_________________________________ 
 
Paulo de Tarso Hebling Meira_______________________________________ 
 
 


